



... Есть люди вечные гореньем,
Их жизнь – эпохи нашей цвет.
У них есть только День рождения,
А даты смерти у них нет...

Кириллов Александр Григорьевич

В 1945 году страну озаряет свет победы в Великой Отечественной войне. Нелегкой ценой досталась она. Советский народ долгих 1418 дней шел дорогами тяжелейших из войн, чтобы спасти свою Родину и все человечество от фашизма.

Сердцу каждого дорог праздник Победы. Дорог памятью двенадцати миллионов сынов и дочерей, отдавших жизни за свободу, светлое будущее своей Родины, памятью о тех, кто, залечивая фронтовые раны, поднимал страну из руин и пепла.

68 лет назад началась Великая Отечественная война. Силы кровавого фашизма обрушили на нашу страну огненный шквал войны, но народ решительно преградил путь фашистской агрессии. Сплотившись, он поднялся на защиту своей страны, своей свободы, своих жизненных идеалов. Бессмертен подвиг тех, кто боролся и победил фашизм. Этот подвиг будет жить в веках. Мы не видели войны, но мы знаем о ней, поэтому мы должны знать, какой ценой было завоевано счастье, мы обязаны помнить об этом. Чем дальше в прошлое уходят годы Великой Отечественной войны, тем все яснее становится роль каждого солдата и офицера, победившего в этой войне.

Война затронула судьбы многих людей и оставила глубокий отпечаток в жизни не только солдат, офицеров и маршалов, но и в жизни простых людей: детей, женщин, стариков, трудящихся в тылу

Великая Отечественная война тоже затронула нашу семью, и я хочу рассказать про моего прадедушку - участника Великой Отечественной войны.

Прадедушка- Кириллов Александр Егорович – давно уже умер, поэтому о нём мне рассказали моя бабушка Кириллова Татьяна Ивановна (1950 г.) и его внучка Кириллова Светлана Геннадьевна (1971 г) - моя мама. Когда наступила война, ему было тридцать три года, жил он в деревне Гляденки Крюковского сельского совета, воспитывал троих дочерей и работал в колхозе. В 1942 году прадедушка ушёл на фронт. Когда он воевал, его жена работала в колхозе, за работу получая немного хлеба и картошки. И его дети помогали колхозникам: собирали овощи и зерно на полях, зимой вязали тёплые вещи, варежки.

Прадедушка Александр служил простым солдатом, за свои заслуги был награждён медалями и орденами. Участвовал в Курской битве и получил за это

медаль. Однажды в бою он был ранен, и в госпитале врачам пришлось ампутировать прадедушке левую руку. В мае 1944 года фронтовик вернулся домой. После возвращения, несмотря на тяжёлое ранение, он работал в колхозе. Умер прадедушка в 75 лет в 1983 году.

Мы часто вспоминаем прадедушку Александра и навещаем его могилу на кладбище в деревне Сеницыно.

Тяжела горечь утрат. Но рядом с ней в душе каждого человека живо радостное чувство, чувство победы. Подвиг павших вдохновляет живых. И никому не дозволено преуменьшить значение ратного и трудового подвига нашего народа в Великой Отечественной войне. Советский солдат. Его кровью и потом добыта победа над сильным врагом. Он умел прямо смотреть в глаза смертельной опасности, проявил высшую воинскую доблесть и героизм. Нет границ величию его подвига во имя Родины. Он заслужил памятник на века от благодарного человечества.

Тряпкина Юлия 8А